



ВСТРЕЧАЕМ УДАРНЫМ ТРУДОМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 20-й

№ 59 (4070)

ЧЕТВЕРГ, 25 марта 1971 года

Цена 2 коп.

В БРИГАДЕ ДЕЛЕГАТА

Бригада коммунистического труда отделочниц Екатерины Михалевой, делегата XXIV съезда КПСС, одной из первых в городе подхватила почин среднеуральских строителей — выполнять задания девятой пятилетки меньшим числом. Вызвав на соревнование бригаду маляров Т. Бонаревой из Свердловска — одну из инициаторов патриотического почина, — ангарчанки наметили для себя рубежи: каждой отделывать ежемесячно по 26 квадратных метров поверхности при норме 17 квадратных метров и сократить срок отделки девятиэтажного дома в 84-м квартале еще на 3 дня.

На днях на третьем участке СМУ-5 отделочниц поздравляли с победой. Досрочно закончив отделку трех этажей девятиэтажного дома, они перешли на другой объект — пионерский лагерь строителей. Слово свое отделочницы сдержали — бригадная выработка на каждого в марте составила 26,6 квадратных метра. Это даже больше, чем намечали для себя отделочницы. Достичь им этого помогла правильная организация труда, применение прогрессивного инструмента и средств механизации, таких, как шлифовальная машина, сократившая на много время шлифовки прошпаклеванных поверхностей, использование внутренних резцов в бригаде, уплотнение рабочего дня и многое другое.

На днях Екатерина Гавриловна Михалева уезжает в Москву в составе делегации посланцев Иркутской областной партийной организации на съезд партии.

— Не подведем! — говорят ей в отсутствие члены бригады. — Предсъездовский рубеж взяли, будем его удерживать: добиваться устойчивой выработки на каждом объекте.

ДЛЯ ПЯТИ ЭТАЖЕЙ

300 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ОКОННЫХ БЛОКОВ, НА 100 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПРЕДУСМАТРИВАЛОСЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВОМ В ЧЕСТЬ ПАРТИННОГО СЪЕЗДА, ИЗГОТОВИЛ КОЛЛЕКТИВ СТОЛЯРНОГО ЦЕХА ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕГО КОМБИНАТА № 1 ЭТОЙ ПРОДУКЦИИ ДОСТАТОЧНО ДЛЯ МНОГОКВАРТИРНОГО ПЯТИ-ЭТАЖНОГО ДОМА.

В том, что предсъездовское обязательство выполнено, большая заслуга бригады коммунистического труда Л. Кульбицкого. Этот коллектив первым включился в соревнование за достойную встречу XXIV съезда и первым в столярном цехе сдержал свое слово. Сейчас бригада столяров-сборщиков трудится в счет апреля.

Предприятие в целом также выполнило многие пункты социалистического обязательства. Так, предусматривалось изготовить сверх плана 200 кубометров пиломатериалов, изготовлено уже 270. Вместо 50 кубометров половой рейки уже отпущено на новостройки более 100 кубометров этой продукции. Завтрашним днем коллектив деревообработчиков намерен завершить всю программу квартала.

Как и предусматривалось обязательством, в день открытия съезда предприятие будет работать на сэкономленных материалах, сырье и электроэнергии.

ВКЛАД КОММУТАТЧИКОВ

ПОЛТОРЫ КВАРТАЛЬНЫЕ НОРМЫ — ТАКОВ ВКЛАД В ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ БРИГАДЫ СЛЕСАРЕЙ - СБОРЩИКОВ И. Н. БУГАЯ ИЗ АНГАРСКИХ МАСТЕРСКИХ ТРЕСТА СИБМОНТАЖМАТИКА. ВЧЕРА КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН ЗАВЕРШИЛИ И ЗВЕНО КОММУТАТЧИКОВ ВО ГЛАВЕ С Р. КАЛЬДИН.

Ударный труд этих коллективов, а также всех работников мастерских способствовал досрочному выполнению ответственного заказа для Усольского химического комплекса. Штыи КИП и автоматики для объектов этого города отправлены на месяц раньше намеченного срока.

А всего в день предсъездов-

ской трудовой вахты коллектив мастерских изготовит дополнительной продукции на 20 тысяч рублей. Уже отправлено на новостройки нефтехими более 40 штыей КИП и автоматики сверх плана. Квартальный план в целом коллектив мастерских намерен завершить на 3 дня раньше, чем предусматривалось социалистическим обязательством.

АПРЕЛЬСКИЙ БЕТОН

Начальник бетоносмесительного цеха завода железобетонных изделий № 4 В. И. Баженов сообщил нашему корреспонденту: коллектив цеха на 4 дня раньше, чем предусматривалось предсъездовским социалистическим обязательством, выполнил программу

первого квартала. Уже выдано продукции сверх программы на 36 тысяч рублей. Себестоимость ее снижена на 2 процента, производительность труда составила 112 процентов вместо 103, как предусматривалось обязательством.

Продолжает наращивать трудовые темпы

одна из лучших бригад цеха — бригада мотористов Г. Милина. Отлично справились с выполнением обязательств рабочие цеха Н. Сапого, Т. Буйнова, А. Гурч, В. Дымченко и многие другие.

Коллектив цеха работает в счет апреля. Соревнование между рабочими продолжается.

БРИГАДА РАМЩИКОВ КИТОПСКОЙ ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОЙ БАЗЫ, КОТОРОЙ РУКОВОДИТ КОММУНИСТ ВИКТОР КОРОЛЕВ, ЗАВОВАЛА ПРАВО БЫТЬ В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВИКОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ. 1200 КУБОВ ПИЛОМАТЕРИАЛА СВЕРХ ПЛАНА — ТАКОВО ОБЯЗАТЕЛЬСТВО БРИГАДЫ. И СЛОВО СВОЕ ОНА СДЕРЖАЛА.

Бригада Героя Социалистического Труда товарища Погалева из Тулуна, на которую равняются рамщики областных деревообрабатывающих предприятий, смогла взять обязательство по выпуску сверхплановой продукции только 600 кубов. Так что ангарские деревопереработчики могут гордиться своими достижениями.

Секрет успеха бригады В. Королева прост. Все рабочие — хорошие специалисты, трудятся на потоке по пять-десять лет. Сам бригадир пришел на предприятие после армии, освоил профессию рамщика, здесь стал коммунистом, бригадиром.

Лет десять работает кантовщицей на по-

Лес идет

токе Мария Кобозова, ее тележка редко выходит из строя.

На второй раме четко действует рамщик Валентин Денисов. Ему помогают Раиса Федуленико, Софья Халайдова, Обрезчики Семен Васильковский и Ульяна Алексеева заканчивают операции по разделке бревна. Трудятся они вместе давно, хорошо знают станки и грамотно эксплуатируют их.

Все это позволяет бригаде использовать загруженность двух рам больше чем на 80 процентов, что бывает не в каждой бригаде и является основным показателем в работе рамщиков.

Смена Геннадия Никифорова, которая трудится на том же потоке, что и бригада В. Королева, напилела сверх плана почти 500 кубов пиломатериала.

Таковы рапорты рамщиков Китойской лесоперевалочной базы съезду партии. В. КУРЬЯНИНОВ.

На снимке: бригада В. Королева. Фото автора.



ОСВОЕНА НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Освоить в первом квартале пять новых видов товаров народного потребления.

(Из обязательства коллектива нефтехимиков).

Переработка пластмасс на заводе товаров народного потребления — сравнительно молодая отрасль, менее двух лет назад здесь впервые получили два первых вида изделия. Сейчас завод выпускает до 30 наименований продукции из пластмасс — это посуда, сувениры. И все-таки рождение каждого нового вида на заводе — событие. Этому предшествует кропотливая работа художников, конструкторов, изготовление пресс-форм, обсуждение, подготовка, прежде чем изделие получит промышленную прописку. Пять видов продукции за два с половиной месяца — задание напряженное, с которым на

заводе сейчас, в канун съезда, справились.

— Мы освоили и пустили в производство набор розеток, кружку мерную, тапик, щипцы и щетку хозяйственную, — говорит главный инженер завода Н. Н. Протопопов, — и это в цехе переработки пластмасс, коллектив которого преодолел определенные трудности по разработке и внедрению. Сейчас эти изделия получили хорошую оценку и поступили в продажу.

В предсъездовские дни на заводе ведется большая работа по повышению качества продукции, в частности, с первого апреля будут изменены технические условия на стиральный порошок «Байкал». Повышены требования к его эффективности. Сейчас в состав «Байкала» будут входить вместо одного, два поверхностно-активных вещества, и это скоро оценят хозяйки. Белье после употребления порошка не потребует дополнительной обработки. Идет подготовка к выпуску по новым требованиям и ГОСТам и других видов продукции.

СТИМУЛЫ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

На Ангарском, швейной фабрике большое внимание уделяется росту технического прогресса. За 1969—70 гг. проведен ряд мероприятий, направленных на повышение роста производительности труда, улучшение организации производства, качества выпускаемой продукции и повышение технического уровня производства.

В 1969 году осуществлена комплексная механизация раскройного цеха, механизированы обрезка концов, настяг верха, подкладка, прикладка, сортировка и транспортировка отходов от закройных и лежачих машин в кладовую кроя, хранение лекал, осборка крупных деталей кроя, хранение и транспортировка кроя, нумерация и точная вырезка кроя.

Все работы проведены коллективом механической мастерской фабрики и работниками цеха. В результате комплексной механизации раскройного цеха фабрика получила условно-годовую экономию более 45 тысяч рублей, высвобождено 38 человек, рост производительности труда составил 3,1 процента.

В минувшем году коллективом фабрики осуществлена комплексная механизация подготовительного цеха. Проект был разработан в Хабаровске. Его внедрение позволило механизировать подачу контейнеров с тканями в раскройное помещение. Подача промеренной и разбракованной ткани к штабелерам производится на тележках-накопителях. С помощью штабелера ткань укладывается в клетки полочных стеллажей. Подбор ткани в настольный производственный оператор, работающий на штабелере. Расчет ткани осуществляется на электронной машине. Лекала в обмолочном отделении хранятся на механизированных кронштейнах.

В результате комплексной механизации подготовительного цеха фабрика получила условно-годовую экономию в размере 9,6 тысячи рублей.

Швейные цехи продолжают пополняться новым высокопроизводительным оборудованием. В 1969—70 годах было внедрено 275 единиц нового оборудования, 60 быстросходных универсальных машин, 12 прессов, фотозлектронная машина для измерения пло-

щадн лекал, шпальная машина для переработки отходов и т. д.

Большая заслуга в осуществлении технического прогресса принадлежит нашим рационализаторам. За 1970 год было получено 230 изобретений. Лучшими рационализаторами, активными участниками внедрения всего нового, передового являются на фабрике коммунисты В. Г. Распутин — инженер по оборудованию и Музыченко А. И. — начальник 2-го цеха, Брыцнев Д. А. — электрик раскройного цеха, Максуть В. Г. — конструктор ОГМ, Егорова А. И. — конструктор экспериментального цеха, Федотов В. Я. — слесарь ОГМ, Архипова Г. И. — технолог подготовительного цеха, Коновалова В. А. — начальник раскройного цеха, Барамыгина И. А. — начальник экспериментального цеха, Чалов В. Е. — электрик раскройного цеха, Глухова Э. П. — начальник ОТК, Антипина Г. М. — технолог пятого цеха. Все эти товарищи работают с основания фабрики.

Творческой группой работников фабрики был разработан план НОТ на 1970—71 годы. Мероприятия, намеченные в плане, предусматривают дальнейшее совершенствование организации производства, нормирование труда, организацию рабочих мест, улучшение условий труда и культуры производства.

Внедрение новой техники, снижение трудоемкости изделия невозможно без применения передовых форм организации производства и совершенствования технологии изготовления изделий. Наша фабрика специализируется на пошиве верхней одежды для детей, взрослых. Многие модели созданы творческим коллективом экспериментального цеха фабрики. Одной из первых в Союзе фабрика освоила производство швейных изделий по унифицированной технологии и технологичной конструкции. На пошиве пальто для детей дошкольного и ясельного возраста внедрена технологическая цепочка. В результате внедрения передовой технологии сократилась затрата времени на изделие, экономический эффект составил 23,2 тысячи рублей.

Внедрение новой техники и технологии положительно сказалось на качестве выпускаемой продукции. За 1969—70 годы реализовано изделий на уровне лучших отечественных образцов 709,3 тысячи штук, что составило 33 процента от общего выпуска изделий.

Технические проблемы нельзя решать без хорошо подготовленных кадров в управлении и на рабочих местах. На фабрике из 2670 человек работает 250 специалистов по швейной отрасли, 10 человек с высшим образованием и 240 — со средне-техническим.

Выдвижение и расстановка инженерно-технических работников проводится с учетом деловых качеств каждого специалиста по заранее разработанному плану, который был составлен после проведения переквалификации ИТР в 1970 году. С целью повышения экономических, технических знаний на фабрике создан и работает университет экономических знаний и технического прогресса для мастеров и контролеров ОТК. Для ИТР управления, руководителей цехов проводился лекторий по экономическим вопросам с привлечением преподавателей института. 223 специалиста являются членами первичного общества «Знание», в 1970 году они прочитали в цехах 100 лекций на различные темы.

Совет ИТО направляет работу специалистов, выдает технические задания творческим группам, что дает возможность специалистам творчески думать, разрешать те или иные проблемы для производства. Совет организует конкурсы, активизирующие работу специалистов.

Определенное количество специалистов ежегодно повышает свои знания на специальных курсах в Иванове, Минске, Москве, Киеве. Проводятся экскурсии и творческие командировки на родственные предприятия. В 1970 году на фабрике создана техническая библиотека.

В Директивах XXIV съезда КПСС отмечается, что главной задачей работников швейной промышленности в 1971—1975 годы является всемерное повышение производительности труда за счет ускорения технического прогресса.

На нашей фабрике намечен план технического перевооружения на 1971—75 годы. В связи с ежегодным ростом производства намечается расширение площадей экспериментального, вагонного, фурнитурного цехов, цеха ширпотреба за счет пристройки к основному зданию фабрики; расширение склада сырья подготовительного цеха и цеха готовой продукции на базе строительства подземных складов; комплексная механизация потоков швейных цехов, экспериментального цеха; организация отделочного и вышивального цехов.

Научно-технический прогресс и экономическая реформа выдвигают проблемы научного управления социальными процессами производственного коллектива предприятия, новые формы планирования. Одной из таких форм является перспективный комплексный план социального развития коллектива, который разрабатывается на фабрике на 1971—75 годы. Он представляет собой научно обоснованную и материально обеспеченную систему взаимосвязанных мероприятий организационного, технического, экономического и социального характера.

Г. САВЕЛЬЕВА,
инженер НОТ швейной фабрики.

ОТХОДЫ — В ДЕЛО

Довести производство деловой древесины до 82 процентов от общего объема вывозки древесины.

(Из проекта Директив XXIV съезда КПСС).

В ОПРОСЫ экономики сырья, материалов, электроэнергии во всех областях народного хозяйства ставятся проектом Директив в центр внимания всех руководителей, в центр внимания каждого работника на любом предприятии. Рациональное и продуктивное использование сырья, его экономия позволяют прежде всего поднять на новую ступень производительности труда. Для решения этих проблем нужно перестроиться всем, от кого они зависят, и при рассмотрении перспектив развития каждого предприятия учитывать все факторы, повышающие эффективность производства.

Посмотрим, по какому пути идет борьба за экономию на наших деревообрабатывающих предприятиях? Пока все усилия коллектива направлялись на пересмотр норм расхода, в сторону их ужесточения. Но, на мой взгляд, в этом направлении есть границы, за которыми уже стоят вопросы качества и прочности изделий и переступать которые нельзя.

Второй путь экономии — переработка отходов в цехах на изделия ширпотреба в виде упаковочной рейки, драги шурупной, тары. Этот путь требует больших затрат при малой выработке и большом объеме зарплат, что идет явно вразрез с интересами производства и ни в коей мере не стимулирует расширение объема переработки отходов подобным способом. Кроме того, это все-таки небольшая часть отходов, получающихся на наших ДОКах.

Вот пример: два наших ДОКа дают отходов порядка 100 тысяч кубометров, в переводе на стоимость круглого леса это равняется примерно 2 миллионам рублей в год. Цифра солидная, в то время как мы пока экономим на переработке отходов около 150—200 тысяч рублей, то есть всего 10 процентов от всех отходов, при большом расходе фонда заработной платы. Что же делать с остальными 1,8 миллиона рублей, к которым не прибавлена стоимость погрузочно-разгрузочных работ и автотранспорта для вывозки их на свалку?

Об этой проблеме, связанной с экономией сырья, использованием отходов производства, с техническим переоснащением предприятия, мы много говорили. Для нас, деревообрабатывающей, это жизненно важная, разрешающая необходи-

мость, без которой немаловажно улучшение экономики предприятия. К сожалению, этого не понимают многие организации — ни управление производственных предприятий, ни управление строительством. Создается впечатление, что здесь просто недооценивают такой громадный резерв, как переработка отходов, и не хотят использовать его, так как для этого нужно потратить слишком много энергии и вложить определенную сумму денег для расширения производства. Такая неадекватность прямо противоречит требованиям жизни и задачам, поставленным в проекте Директив.

Мы не раз поднимали вопрос о необходимости организации и строительства цеха или производства по переработке отходов. — цеха деревоволоконистых или стружечных плит. Продукция, изготавливаемая из отходов в виде плит, древесноволокнистых или древесностружечных, нужна как воздух у нас же на строительных площадках. Даже ДОК-2 постоянно страдает из-за отсутствия древесноволокнистой плиты для производства дверей. Те же плиты пригодились бы и строителям для отделки квартир. Они могут использоваться как звукоизоляционный и во многих других случаях.

В управлении производственных предприятий рассмотрен вопрос о коренной реконструкции ДОКА-1, но использование отходов — важнейший набравший вопрос все-таки решен неудовлетворительно. Переработка отходов на технологическую цепь, заложенная в проекте, имеет огромные недостатки. А именно — нет потребителей, и неизвестно, когда они появятся. К тому же возникает дополнительные расходы по погрузо-разгрузочным работам, потребности в вагонах, которых всегда не хватает, возникает не нужная никому загрузка железной дороги. Все это отрицательные стороны предложенного варианта.

Единственно приемлемый выход — переработка отходов на месте, у нас в городе. Это самый выгодный технологический процесс, и, безусловно, к нему нужно стремиться, тем более, что производство быстро окупит все расходы. Кстати, увеличению выпуска древесностружечных и древесноволокнистых плит в проекте Директив уделяется особое внимание. В девятой пятилетке необходимо увеличить их выпуск в 2,8 — 2,9 раза.

В связи с этим мне хочется отметить, что забота об использовании отходов должна быть не только у коллективов ДОКов, но прежде всего у тех, от кого зависит финансирование расширения производства.

И. КИРЬЯКОВ,
главный инженер ДОКА-1.

РУБЕЖИ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

● В ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ довести производство электроэнергии до 1,030 — 1,070 млрд. киловатт-часов. Ввести в действие на электростанциях мощности в размере 65—67 млн. киловатт, главным образом за счет строительства тепловых электростанций, с установкой на них крупных энергетических блоков. Существенно улучшить технико-экономические показатели работы энергетического оборудования. Снизить удельный расход топлива на электростанциях, в 1975 году — до 340 — 342 граммов на киловатт-час отпущенной электроэнергии.

● В НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ довести в 1975 году добычу нефти до 480—500 млн. тонн и газа до 300 — 320 млрд. кубометров. Повысить удельный вес нефти и

газа в общем балансе топлива в 1975 году не менее чем до 67 процентов. Ускорить вовлечение в эксплуатацию новых высокопродуктивных нефтяных и газовых месторождений.

● В УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ довести добычу угля в 1975 году до 685—695 млн. тонн. Завершить в основном техническое перевооружение предприятий на основе комплексной механизации и автоматизации производственных процессов, а также переход на узкозахватную выемку угля в шахтах, повысить к концу пятилетия удельный вес добычи угля на пластах пологого и наклонного падения с применением выемочных комплексов и механизированных крепей не менее чем до 60 процентов общей добычи его.



ВЕРИСАЖ ЮНЫХ УДОЖНИКОВ

МАРТ в Ангарске оказался щедрым не только на солнце. Много радости принес он и любителям искусства. Произведения художников нашего города — от дошкольников до профессионалов — могут увидеть ангарчане на выставке в ближайшие дни.

Большое удовольствие доставит и выставка произведений юных художников Ангарской художественной школы, которая открывается 25 марта в помещении городского музея. Это ежегодный весенний отчет учащихся и преподавателей о том, что достигнуто и что найдено нового, чем живут и чему радуются наши ребята.

На обычной бумаге, картоне, фанере засияла всеми цветами наша сибирская природа, зажглись пионерские костры, помчался всадники на быстроногих конях, горделиво замерли горные вершины и, конечно же, ожили сказки.

Во всевозможных материалах и техниках открывают свои рисованные миры ребята. Кроме привычных рисунков и живописных работ, на выставке будет представлена линогравюра, оформлена резьба по дереву, мозаика из бумаги, дерева, пластмасс, разноцветных листьев и цветов, большое количество керамики.

Тематика композиций самая разнообразная. Ребята изображают самих себя и в туристских походах, и на школьных занятиях, и в плавательном бассейне, и на спортивных площадках. Привлекают их стройки нашего города, его будущее, а также историческое и художественное прошлое нашей Родины.

Восхитительные сказочные образы в работах младших учеников Сергея Москалева, Лены Голышиной, нежные пейзажные этюды старшекласников Тани Васильевой, Васи Долгих, Вити Борисова. Оригинальные по композиции акварели Оли Каширкиной (2-й класс), «Южные базары» Гали Соколовой (3-й класс), очень милые, грустные и смешные аппликации Марины Малышевской и Оли Косинцевой (2-й класс).

Веет стариной от голов мудрых старцев, вырезанных из дерева трехклассниками под руководством преподавателя С. С. Лебекина, поэтичны образы чеканок, радужно переплетаются цвета изразцовых плиток.



Только около трехсот работ смогла охватить экспозиция музея. Остальные представленные к просмотру произведения будут выставлены в кинотеатре «Пионер», в актовом зале строителей и некоторых других кинотеатрах и школах города.

Л. ТРОПИНА,
преподаватель школы, искусствовед.

На снимке: «Снежки» (гравиора Иры Зубковой), «Витязи» (Витя Герасимов).

СОВЕТ ДЕЙСТВУЕТ

ХОЧУ рассказать о работе совета двух общежитий — № 6 и № 9. О том, чего совету удалось уже добиться. О трудностях и о тех задачах, которые сегодня поставлены перед этим общественным органом, призванным помогать администрации общежития.

Члены совета занимаются вопросами благоустройства территории и санитарным состоянием помещений, оборудованием красного уголка, выпуском стенной газеты, организацией досуга молодежи и т. д. Надо сказать, что в наших общежитиях есть все условия для нормальной жизни и труда. Что же делает совет, чтобы в общежитии жизнь была интересной?

Большое место отводится лекционной пропаганде. По наиболее актуальным вопросам проводятся дискуссии лекций и докладов на политические, военно-патриотические, юридические, моральные, культурно-бытовые и другие темы. Многие наши жители посещали молодежные лектории, кинолектории и лекторий «Вокруг света». Проведены были также литературные вечера. Организовывались коллективные выходы на концерты, литературные вечера в дома отдыха. Совет общежития занимался и спортивной работой. Проводились соревнования по волейболу, теннису, шашкам и шахматам. В августе прошлого года была проведена работа по привлечению юношей и девушек в школы рабочей молодежи, техникумы и вузы. Сейчас в различных учебных заведениях учится около 10 человек.

Понятно, что советать работу в учебной бригаде, но несмотря на это, молодежь должна и должна включиться в учебу и иметь серьезное образование. Над этим вопросом особенно работал совет.

Самое главное внимание совет общежития постоянно обращает на то, чтобы привлекать молодых рабочих культуру поведения в быту. Чле-

ны совета немало провели индивидуальных и групповых бесед, прежде всего с теми, кто нарушил дисциплину и порядок в общежитии. Какие меры возмездия принимались и нарушителям? О них сообщалось по месту работы, они обсуждались на совете, критиковались в стенгазете. Большинство из них исправлялось. А те, которые не прислушались к добрым советам и пожеланиям, продолжали злостно нарушать установленный в общежитии порядок, выселялись из общежития. Так, за систематическую пьянку и хулиганство выслен из общежития Г. Горбенко.

Абсолютное большинство молодых рабочих, проживающих в общежитии, честно работают, учатся, хорошо умеют отдыхать и культурно, с достоинством вести себя в быту.

Совету помогают комсомольские, профсоюзные и партийные организации тех предприятий, рабочие которых проживают в общежитии. Руководители бывают у нас, интересуются, как живет молодежь, и оказывают помощь в организации и проведении культурно-массовых мероприятий. Это работники ЖКУ и СМУ-4. В противоположность им совершенно забыли дорогу в общежитие руководители работников СМУ-2, СМУ-3, УЖДТ и другие.

Б. ЧЕТЫРИН,
инструктор-методист по общежитиям ЖКУ строительств.

ХЛЕБ—ИМЯ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ

Нередко приходится видеть, что хлеб в магазине берут руками, а потом несут его открытым в сумке, в которой лежат и другие продукты. При таком обращении хлеб загрязняется микробами.

Не в каждом магазине, несмотря на требования санитарного надзора, имеется оборотная бумага. Поэтому хозяйка должна иметь в сумке чистый мешочек для хлеба — матерчатый, бумажный, целлофановый или полиэтиленовый. Если по каким-то причинам открылся все же нести хлеб открытым, то потом следует прогреть его в духовом шкафу или на плите в закрытой посуде. Обжигать хлеб прямо над газом не рекомендуется, в открытом огне есть вещества, вредные для здоровья.

Не покупайте слишком много хлеба, так как при долгом хранении он теряет вкус и может заплесневеть. Держите хлеб повольнее от других продуктов, особенно от ржаной и пшеничной. Белый хлеб легко воспринимает запах черного, теряет вкус. Лучше всего для хлеба выделить закрытую эмальрованную посуду, которую нужно тщательно мыть и просушивать.

Когда-то в старину считалось грехом выбросить кусочек хлеба. Эту добрую традицию, рожденную уважением к человеческому труду, можно «оживить» — пригласить из него вкусные блюда. Например, заверните булку в слегка увлажненную чистую салфетку, положите в кастрюлю, закройте крышечку и поставьте на несколько минут в нагретую духовку или печку — хлеб станет мягким. Можно приготовить из позавчерашнего хлеба бутерброды (поджаренный хлеб) с пестичной или колбасной и помидорной, жаренной почками и мясочной, вареным и яблоками. Можно подсушить ломтики пшеничного хлеба в духовке до образования румяной корочки, тогда они аппетитны на вид. Эти грехи, незаметные незнакомым посетителям, подадут и бульон. Черные соленые сухарики подадут к борщам, а салазки — к салу. Из высушенного черного хлеба готовят кисель. Из тонко перемолотого хлеба делают панцирные сухари.

В заключение хочется напомнить: культура обращения с хлебом — залог здоровья.
Г. РИЩАЕНКО,
врач санитарстанции.

Автор письма **В. А. ШАНГИН** — пенсионер, активный общественник. Некоторое время назад он возглавлял комиссию горисполкома по изучению причин нерентабельной работы трампарка. Своими наблюдениями и выводами он делится сегодня на страницах газеты.

ЗА ПОСЛЕДНЕЕ время о неудовлетворительной работе трамвайного управления Ангарска писали очень много, и, о чем бы ни шла речь, «зайцы» стояли на первом плане. Вот и мне не обойтись без того, чтобы не упомянуть о безбилетниках, хотя моя цель — показать, что повинны в неудовлетворительной работе трампарка не только и не столько «зайцы», сколько руководители. Начну с того, как избавиться от «зайцев». Они бывают разные: одни напоминают лесных собратьев, трусливых, старающихся проскользнуть незамеченными, а уж если поймаешь, пытающихся разжалобить кондуктора или контролера. Но есть и такие, которые сами переходят в нападение, оскорбляют кондукторов, а иногда применяют физическую силу. Пользуясь своей безнаказанностью, они запугивают кондукторов. Вот эти-то «зайцы» и наносят наибольший вред. Кондукторы, в первую очередь девушки, не выдерживают ежедневных оскорблений и уходят с работы. Начальник планового отдела трампарка т. Середя говорит, что были случаи, когда доставляли в милицию таких «зайцев», но там ссылались на отсутствие состава преступления и отпускали грубиянов. Встает вопрос: кто же должен помочь кондукторам избавиться от хулиганствующих пассажиров? Думаю, без помощи милиции тут не обойтись.

Незлы умолять и о пассажирах, которые равнодушно смотрят на беспорядочно хулиганящих пассажиров. Есть еще одна категория «зайцев», когда люди в часы «пик» при всем желании не могут уплатить за проезд. Тут должны помочь профсоюзные организации. Совместно с рабочими трампарка им нужно провести массовую разъяснительную работу среди трудящихся основных предприятий города — нефтехимбинзавода, АЭМЗ, заводов строительной и других, организовать продажу си-

ловых билетов (2 рубля 40 копеек в месяц) не так уж обременительна. За это в вагонах будет куда больше порядка, чем сейчас. И, конечно, уменьшатся убытки трампарка.

Однако причина неудовлетворительной работы трампарка все-таки не в «зайцах», хотя они, конечно, в какой-то степени влияют на экономичку. Плат по всем технико-экономическим показателям, как правило, ежегодно устанавливается трампарку по факту, то есть по достигнутому в прошлом году. Поэтому, чем выше показателя предыдущего года, тем напряженней план следующего. До 1965 года предприятие было рентабельным, а теперь убыточно, причем, сумма убытков из года в год растет. Если в 1966 году они составляли 110 тысяч рублей, то за прошлый год — 564 тысячи. Характерная деталь: пропорционально убыткам растут и штаты по всем линиям, в том числе и управленческий аппарат. Доводы трампарка о неизбежности роста численности штатов по причине удлинения трамвайных

линий и перевода предприятия в третью категорию малоубедительны. Если хорошо проанализировать, можно найти излишества. В частности, диспетчеры на линиях мало дают пользы, а на кольцах 4-го района и НПЗ вообще без ущерба для дела можно закрыть диспетчерские пункты. Стоит подумать о целесообразности такого рода немотивированных расходов. На кондукторских остановках «Сапоро-док» и «205-й квартал» диспетчер пока нужен, но, видимо, за ними еще нужны «глазные» диспетчеры. Иначе чем же объяснить такое явление, когда по 4-5 вагонов, стоят на кольце? На вопрос: «Почему стоят вагоны?» следует встречный вопрос: «А вы разве не облезаете?»

Потом трамвай идут один за другим. В результате периодично не успевают собирать деньги, а за ними идут попутные. И такие случаи повторяются ежедневно. Спрашивается, как этого тогда можно избежать? Разве что вести статистику, которую с успехом могут вести диспетчеры в управлении.

Не пора ли подумать о замене линейных диспетчеров селективной системой? Сейчас преимущественно установка селективной связи внутри управления, но это вряд ли существенно повлияет на уменьшение убытков. Можно также с успехом наполнить

штат контролеров, так как они мало способствуют уменьшению безбилетных пассажиров.

В настоящее время в трампарке не хватает 35 водителей и 45 кондукторов. Однако при этом нет экономии фонда зарплаты. А если будет полный штат, тогда, очевидно, неизбежно возникнет перекос. Поэтому встает вопрос о пересмотре штатов всех цехов и служб.

По причине недокомплекта водителей и кондукторов трампарк вынужден в часы «пик» привлекать к сверхурочным работам большое число людей. Это хотя и сокращает простои вагонов в парке, но отрицательно сказывается на расходе фонда зарплаты, да и сами по себе сверхурочные работы — явление нежелательное. Необходимо решать вопрос об укомплектовании штата водителей и кондукторов.

Слабо поставлена в трампарке экономическая работа. Анализ по внутрицеховому хозяйству проводится ежемесячно, а по управлению — ежеквартально, но положительных результатов не видно. Видно, недостаточно четко продуманы мероприятия, направленные на улучшение работы.

Похоже, что руководители смирились с существующим положением, не ищут путей преодоления отставания, оправдываясь тем, что не в одном нашем городе трампарк — убыточное предприятие. А если энергично взяться за дело, мобилизовать коллектив, то, несомненно, предприятие можно вывести из прорыва.

В. ШАНГИН.

В ПРОРЫВЕ

Думаю, что плата за такой билет (2 рубля 40 копеек в месяц) не так уж обременительна. За это в вагонах будет куда больше порядка, чем сейчас. И, конечно, уменьшатся убытки трампарка.

Однако причина неудовлетворительной работы трампарка все-таки не в «зайцах», хотя они, конечно, в какой-то степени влияют на экономичку. Плат по всем технико-экономическим показателям, как правило, ежегодно устанавливается трампарку по факту, то есть по достигнутому в прошлом году. Поэтому, чем выше показателя предыдущего года, тем напряженней план следующего. До 1965 года предприятие было рентабельным, а теперь убыточно, причем, сумма убытков из года в год растет. Если в 1966 году они составляли 110 тысяч рублей, то за прошлый год — 564 тысячи. Характерная деталь: пропорционально убыткам растут и штаты по всем линиям, в том числе и управленческий аппарат. Доводы трампарка о неизбежности роста численности штатов по причине удлинения трамвайных

линий и перевода предприятия в третью категорию малоубедительны. Если хорошо проанализировать, можно найти излишества. В частности, диспетчеры на линиях мало дают пользы, а на кольцах 4-го района и НПЗ вообще без ущерба для дела можно закрыть диспетчерские пункты. Стоит подумать о целесообразности такого рода немотивированных расходов. На кондукторских остановках «Сапоро-док» и «205-й квартал» диспетчер пока нужен, но, видимо, за ними еще нужны «глазные» диспетчеры. Иначе чем же объяснить такое явление, когда по 4-5 вагонов, стоят на кольце? На вопрос: «Почему стоят вагоны?» следует встречный вопрос: «А вы разве не облезаете?»

Потом трамвай идут один за другим. В результате периодично не успевают собирать деньги, а за ними идут попутные. И такие случаи повторяются ежедневно. Спрашивается, как этого тогда можно избежать? Разве что вести статистику, которую с успехом могут вести диспетчеры в управлении.

Не пора ли подумать о замене линейных диспетчеров селективной системой? Сейчас преимущественно установка селективной связи внутри управления, но это вряд ли существенно повлияет на уменьшение убытков. Можно также с успехом наполнить

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

ТОВ. ТИХОНОВУ (квартал «А»)

Вы обратились в редакцию с вопросом, где приобрести газовый баллон, чтобы установить его в саду. Ответить мы попросили управляющего трестом Ангарскгоргаз т. Лукьянова.

Саловые домики в садоводстве Ангарска по своим техническим условиям (наличие подполья, недостаточная кубатура, несоответствие высоты) не подлежат газификации. Поэтому официального разрешения на газификацию садовых домиков горгаз не даст.

Тов. ИВАНОВОЙ (7-й микрорайон)

«Продажа хозяйственного мыла и спичек в магазинах 8-го и 12-го микрорайонов в ближайшее время будет являжена, — сообщает на ваше письмо заведующая городским отделом торговли т. Ершова. — В третьем квартале этого года будет открыт новый промтоварный магазин в 8-м микрорайоне, в доме 8/8а.

ОБ ЭТОМ ОБЯЗАН ЗНАТЬ РЫБОЛОВ

ПРИБЛИЖАЕТСЯ пора нереста основных видов сибирских рыб: тайменя, харюсы, ленка, щуки, ельца и других. Это закладка будущего улова, урожая рыбного пополнения. Заботиться об этом урожае и охранять его поручено государственной инспекции рыбоохраны.

Район деятельности Усольской инспекции рыбоохраны обширен: три административных района (Усольский, Черемховский, Боканский) с реками Ангарой, Белой с притоками, Китом с притоками. Несмотря на то, что из года в год инспекция задерживается и наказываются большое количество нарушителей правил рыболовства, браконьерство растет и в Ангарске, и в Усолье-Сибирском, Черемхове, Сиверске. Этому способствует приобретение мощных быстходных моторных лодок и даже катеров в личное пользование.

В настоящее время их сотни, а некоторые ангарчане имеют катера «Прогресс» и

«Амур». И большинство из этих плавсредств нигде не зарегистрировано, а владельцы их не имеют прав на вождение.

Инспекцией рыбоохраны в 1970 году, кроме других принятых мер, было оштрафовано 180 человек на общую сумму 2840 рублей, конфисковано 9 лодок, 25 моторов. Часть лодок и моторов была возвращена после уплаты штрафа, а часть конфискована.

Исполком Иркутского областного Совета депутатов трудящихся решил ввести обязательную регистрацию всех плавсредств, ограничить мощность моторов в личном пользовании, запретить применение двухповесных моторов. Владельцы лодок обязаны иметь при себе удостоверение на право управления, судовой билет, регистрационный номер на борту. Однодневная норма вылова — не более 5 килограммов.

Следует знать рыболову-любителю, что «Правилами рыболовства» разрешается спортивный и любительский лов рыбы для

личного потребления бесплатно во всех водоемах удочками, спиннингами с блеснами. Подводная охота с применением гарпунных и гарпунных ружей разрешается без использования аквалангов. Но запрещается добывать рыбу с применением взрывчатых и отравляющих веществ, электроток, колющих орудий лова, а также с применением огнестрельного и пневматического оружия. Нельзя ловить рыбу сетями и неводами.

Запрещается ловля в течение всего года осетровых, омуля, сига, леща, сазана, ряпушки, чира и других видов в бассейне реки Ангары.

Запрещается также лов рыбы в нерестовый период (срок устанавливается решением Иркутского облисполкома и оповещается через печать, радио, телевидение).

К. САХАРОВ,
райинспектор Усольской инспекции рыбоохраны.



КУРСЫ САДОВОДОВ

Ангарский городской совет общества охраны природы организовал краткосрочные курсы для председателей правлений садоводческих товариществ и их заместителей, членов ревизионных комиссий и казначеев, а также для садоводов-любителей города. Первые занятия уже состоялись. На курсах изучаются закон об охране природы в РСФСР, типовой устав садоводческого товарищества. Ангарчане знакомятся с основами агротехники выращивания и ухода за молодыми и плодоносящими садами.

Сегодня прием посетителей по другим, жилищным и другим вопросам в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет КАБАЕВА Александра Антоновна с 14 до 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- 25 марта, ЧЕТВЕРГ
3-й канал
- 13:55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
 - 14:00 — Новости.
 - 14:05 — Для школьников. «Книжкина неделя». Открытие недели детской книги.
 - 14:50 — Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. Швеция — Финляндия. 3-й период. (В записи).
 - 15:25 — Концерт.
 - 16:20 — «От съезда к съезду». Год 1967. Телевизионный многосерийный документальный фильм.
 - 17:15 — В Липатов. «День Егора Сузума». Телевизионный спектакль.
 - 18:40 — Новости.
 - 18:50 — Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — СССР. 2-й и 3-й периоды. (В записи).
 - 19:55 — Цветное телевидение. «Спешите строить дом». Телевизионный музыкальный фильм.
 - 21:00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
 - 21:05 — «Широка страна моя родная».
 - 21:50 — Музыкальный вальс.
 - 21:55 — Пятилетка: область, жизнь.
- 5-й канал
- 11:00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
 - 11:05 — «Расказ о профессии». «Пермские хореографические». Телевизионные фильмы.
 - 12:20 — Для старших школьников. «Поднятая целина». Художественный фильм. 13-я серия.
 - 14:00 — Перерыв.
 - 19:00 — «Тане же точно ребята». Документальный фильм Ленинградского телевидения.
 - 19:55 — Кинопрограмма.

ВНИМАНИЮ ШКОЛЬНИКОВ И СТУДЕНТОВ

В дни школьных каникул Аэрофлот приглашает вас совершить воздушные путешествия в города Сибири: Улан-Удэ, Братск, Читу, Усть-Кут, а также в западном направлении: в Новосибирск, Красноярск, Свердловск, Москву, Ленинград и другие города Советского Союза.

Вам предоставляется 50-процентная скидка стоимости полного авиабилета. Скидка предоставляется также студентам дневного, вечернего и заочного обучения, а также военнослужащим и членам их семей по предъявлению соответствующих документов. Все льготы действительны по 31 мая с. г. Спешите ими воспользоваться.

Справки и авиабилеты вы можете приобрести в Ангарском агентстве Аэрофлота: проспект К. Маркса, 36/18, телефон 2-29-81. Работает агентство в его выходные дни с 9 до 20 часов; в его филиале, расположенном в населенном пункте Дворца культуры «Современник», касса работает с 9 до 12 и с 16 до 20 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. (223)

ХИТРАЯ ВОРОНА

Ворона — птица хитрая и наблюдательная. У нее хватает терпения выждать подходящий момент и сделать то, что она задумала. Особенно равнодушны они к рыболовам. К концу дня слетаются вороны к реке, рассаживаются на прибрежные деревья, кусты и каркают, как бы говоря рыболовам, что пора, мол, ужинать и им...

Мартовским воскресным днем с двумя приятелями я ловил рыбу на реке. К концу дня мы остались на льду одни. Я сидел под крутым берегом, клевала крупная сорочка, но иногда попадались мелкий ерш. Обернувшись, я увидел сидевшую в шести метрах ворону. Наклонив набок голову, она внимательно смотрела на меня. Я кинул ей ершика.

Она вздрогнула, но не улетела. Проглотив ерша, каркнула и подошла ближе. Я скорчил ей оставшихся трех ершей и развел

руками — больше, мол, у меня нет. Ворона посмотрела на меня, соображая, что означает мой жест, и, по-видимому, поняв, поднялась и улетела.

На следующий день к вечеру ворона снова была около меня, я угощал ее ершами. Наше знакомство продолжалось несколько дней.

В последний день плохо клевало, и я часто менял места. Ворона неотступно следовала за мной. На прощание я ей дал сорочку, и, пока она возилась с ней, я собрал свои снасти и стал подниматься на берег. Над самой головой, каркая, пролетела моя ворона, села на дерево и продолжала что-то кричать.

Я домахан ей рукой.
В. НИКУШИН,
слесарь ДОКА.



Этого ручного лебедя зовут Лель. В прошлом году осенью во время отлета птиц на юг его, раненого, подобрал охотник в одном из тихих заливчиков Байкала. Так он попал в семью Варешовых, где живет и сейчас. Очень подружился с людьми, любит плескаться в ванне, отзывается на свое имя. Рана уже давно зажила, скоро Лель снова вернется на Байкал.

На снимке: лебедь Лель.

НЕ ПО УСТАВУ...

СОСТОЯЛОСЬ собрание актива садоводов Ангарска. Перед присутствующими выступил прокурор города В. М. Шиман. Он рассказал о фактах грубого нарушения устава «О коллективном садоводстве рабочих и служащих в РСФСР».

Было отмечено, что в большинстве садоводческих товариществ незаконно продавались и продаются земельные участки с насаждениями и без насаждений. При этом садовод, продавший участок, получил новый в том же или в другом товариществе. Продажа оформлялась с нарушением требований устава. Например, только по садоводческим товариществам «Рассвет» и

«Спутник» в течение двух лет было продано более 36 участков. Так, гражданин Самофеев продал свой участок за 1.100 рублей, а новый заочно временно незаконно получил в нелегально существующем товариществе, что рядом с товариществом «Юбилейный».

В этом товариществе 86 членов, но оно не зарегистрировано, правления нет. Возлагается это «товарищество» В. Н. Березин, который имеет два земельных участка. Организатор и вдохновитель этого товарищества асыски скрывал существование объединения и незаконные сделки садоводов.

Согласно уставу общие собрания или конференции должны проводиться не реже двух

раз в год, а вот в обществе «Стрельба № 1» за несколько лет не проведено ни одного собрания.

Правления в ревизионные комиссии должны избираться только тайным голосованием. В большинстве товариществ этот пункт устава грубо нарушается. В состав правлений и ревизионных комиссий, а также в председатели правлений попадают лица недобросовестные. Часто небрежно оформляется документация, а ревизионная комиссия бездействует. Характерным примером может служить садоводческое товарищество «Зеленый овражек». В течение четырех лет бывший председатель этого товарищества М. М. Кожеев и казначей Н. П. Башкова не отчитывались о расходовании собранных взносов, без документального подтверждения самовольно выскивали из садоводов деньги.

Штрафные санкции уставом не предусмотрены. Однако правления пользуются ими.

Собрание актива одобряло мероприятия, принимаемые горсоветом депутатов трудящихся и городской прокуратурой по наведению порядка в садоводческих товариществах города.

Собрание поддержало инициативу садоводческих товариществ имени Октябрьской революции, XXII партсъезда о шефстве над детскими учреждениями города и о добровольной сдаче подшефным детским учреждениям плодов и ягод и обратилось ко всем садоводческим товариществам поддержать эту инициативу. Актив выразил желание, чтобы горторгодел через коопторг организовал в садоводческих товариществах закуп излишков ягод и овощей.

С. ТИМОФЕЕВ,
заместитель председателя секции садоводов Ангарского отделения ВООП.

УТКИН Г. В.

На 86-м году жизни скончался Григорий Васильевич УТКИН, пенсионер-инженер республиканского значения, член КПСС с 1924 года, участник революционных выступлений трудящихся Иркутска в годы первой русской буржуазно-демократической революции.

Трудовой путь Г. В. Уткин начал тринадцатилетним подростком в частной типографии. Затем много лет работал печатником. В годы Советской власти окончил Губсовпартшколу, а позднее юридическую. Работал инспектором отдела труда в Минусинске, Новосибирске и других городах. С 1937 года Г. В. Уткин работал в органах прокуратуры, с 1952 по 1958 год — помощником прокуро-

ра города Ангарска. Награжден орденом «Знак Почета», медалями. Мы знали Григория Васильевича Уткина как энергичного, принципиального работника, чуткого товарища, активного общественника. Таким и сохранится его образ в наших сердцах.
Группа товарищей.

КИНО

«ОКТАБЕРЬ» — Мы с Вулканом, 10, 11-40, Лама на рельсах, 13-30, 15-30, 17-30, 19-10, 21.
«ГРЕНАДА» — Орлята Чая, 10, 12, Король Лир (2 серии), 14, 17, 20.
«АНГАРА» — Последняя реликвия, 17, 19, 21 (удлиненный). Для детей — Приключения Дюрано, 15.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Взрыванный вал, 17, 19, 21. Армия Трсогузан, 15.
«МІР» — Слуги дьявола, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удлиненный) — Ребс в море Дождя. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Одни из нас».
«ОБЕДА» — Морской характер, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Верхнее поле —

Волка в тридевяти царстве, 10-20, 12-20, 14-20.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Кортик, 10. Господни Никто, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30. Верхнее поле — Шесть, Иванов, шесть капитанов, 10-20, 12-15, 14.
«ПИОНЕР» — Варвара-краса, длинная коса, 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Кинозал «ХРОНИКА» — Париж, Париж, 16, 19. Главный свидетель, 17, 20, 21-30. Рияи-тики-тая, 10, 11, 12, 13, 14, 15.
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луз» — Городской романс, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — Риск, 19-30, 21-30. Мичман Панин, 9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30.
Кинотеатру «КОМСОМОЛЕЦ» требуется уборщица.

Администрация, партокм, завод, коллектив цеха КИП нефтеперерабатывающего завода с глубоким прискорбием извещают о трагической гибели слесаря

БОРИСА АЛЕКСАНДРОВИЧА АЛЕКСЕЕВА

Бориса Александровича и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного. Коллектив слесарей № 10/26 выражает глубокое соболезнование Вислову Александру Михайловичу по поводу трагической смерти матери

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Партийный комитет, объединенный заводком, комитет ВЛКСМ и администрация Ангарского нефтехимического комбината с глубоким прискорбием сообщают о преждевременной смерти бывшего работника партокма

ВЛАСОВЕ ВАСИЛИИ ГРИГОРЬЕВИЧЕ и выражают соболезнование родным и близким.
Вынос тела 26 марта из здания ЛОУТ.

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественной приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68